

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL 005/2023

Pelo presente termo de Retificação do edital 005/2023 **DE CONCESSÃO DE BOLSAS DEMAIS CATEGORIAS (QUALIFICAÇÃO/PREMIAÇÃO GERAL)** de apoio, de forma exclusiva ou em complemento a outras formas de financiamento, a agentes, a iniciativas, a cursos ou produções ou a manifestações culturais, inclusive a realização de atividades artísticas e culturais que possam ser transmitidas pela internet ou disponibilizadas por meio de redes sociais e outras plataformas digitais e a circulação de atividades artísticas e culturais já existentes; atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem por meio deste **RETIFICAR** o Edital, conforme abaixo discriminado:

O Edital 005/2023 concessão de Bolsas Culturais no item 6.1, fez a descrição do prazo para se inscrever, mas foi constatado a necessidade de prorrogação de prazo diante o não credenciamento de interessados, passando a vigorar da seguinte forma:

### ONDE SE LÊ:

6.1 entre os dias 25 de setembro e 06 de outubro de 2023.

### LEIA-SE:

6.1 entre os dias 25 de Setembro e 16 de Outubro de 2023.

A presente retificação estará à disposição dos interessados no site da prefeitura [www.pratinha.mg.gov.br](http://www.pratinha.mg.gov.br) e no átrio do Departamento Municipal de Pratinha localizada à Praça da Matriz, nº 80, Centro, de 2ª a 6ª feira, das 07:00 às 17:00, telefone (034) 99811-1967.

Pratinha MG, 06 de outubro de 2023.

**ELIZANIA DOS REIS SILVÉRIO**

Dir. Dep. De Educação e Cultura